

Zápisnica

z 18. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Matejovciach na Hornádom

konaného dňa 2.2.2017

Prítomní: vid' prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice

- Program:**
1. Otvorenie:
 2. Určenie overovateľov zápisnice
 3. Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra
 4. Schválenie zásad výkonu kontrolnej činnosti
 5. Schválenie dodatku č.1/2017 k VZN č.2/2016
 6. Prerokovanie zmluvy o dielo 2/2017 s firmou Commerce invest s.r.o.
 7. Diskusia a rôzne
 8. Záver

K bodu č.1. : **Otvorenie**

Starostka privítala všetkých prítomných poslancov a dala hlasovať o schválenie programu.

Pred hlasovaním požiadala p. Šimová o doplnenie programu schôdze, a to zaradiť do programu schôdze bod č.7: jednorázová odmena poslancom za vykonanú prácu v polovici funkčného obdobia v hodnote 100€ na poslanca.

Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci v počte:5

K bodu č.2: **Určenie overovateľov zápisnice:** Za overovateľov zápisnice starostka určila:

p.Farkašovského, p.Kubovčíkovú

Za hlasovali všetci prítomní poslanci v počte:5

K bodu č.3: Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra:

Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci v počte:5

K bodu č.4: Schválenie zásad výkonu kontrolnej činnosti:

Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci v počte:5

K bodu č.5: Schválenie dodatku č.1/2017 k VZN 2/2016

Za návrh dodatku hlasovali všetci prítomní poslanci v počte:5

K bodu č.6:Prerokovanie zmluvy o dielo 2/2017 s firmou Commerce invest s.r.o

Starostka obce oznámila poslancom povinnosti obce zo zákona zriadiť archív .Ponuku predostrela firma Commerce invest s.r.o v celkovej sume cca 1700€.Ponuka sa poslancom zdala privysoká, takže odporučili starostke, aby čo v najkratšom termíne oslovila inštitúcie s podobným zameraním a na základe ponuky sa vyberie najlacnejší a najdôveryhodnejší predkladateľ ponuky.

K bodu č.7: Odmeny poslancov

Poslankyňa p. Šimová podala návrh, aby bola poslancom vyplatená jednorázová odmena 100€ na poslanca. Vo vecnej diskusii poslanci zhodnotili svoju prácu v prospech obce a zjednotili sa, že niektorí musia ešte pridať , aby výsledok práce bol užitočný pre všetkých občanov obce.

Za pridelenie odmien hlasovalo všetkých 5 prítomných poslancov.

K bodu č.8 : Diskusia a záver:

Starostka obce informovala poslancov, že vykúpenie pozemkov na prístupovú cestu v kat. území obce Markušovce za cenu 0,70€ za m2 bolo doplnené v uznesení, presne podľa čísla parciel.

Starostka obce navrhla, na základe žiadostí od občanov, aby sa orezali stromy na cintoríne, nakoľko už zasahujú do vedenia, ktoré je okolo nich. Poslanec Smotrila jej odpovedal, že treba osloviť občanov, ktorí takúto prácu vedia robiť, aby to urobili, návrh padol na p. Petra Sopkoviča, takže starostka ho má osloviť.

V diskusii plní vášne obvinil p. Smotrila p .Dolanského, že obecné vozidlo IVECO jazdilo celý rok 2016 protizákonne, nakoľko tankovanie do vozidla nebolo hrazené z obecného rozpočtu. Ďalej obvinil ho, že ako predseda DHZ nezabezpečil, ba až odmietavo sa správal pri zavlažovaní ihriska vo výstavbe. Veľku chybu p. Smotrila vidí v starostke obce, že nebola schopná zabezpečiť a zorganizovať cyklickú údržbu ihriska.

P.Smotrila ďalej oslovil kontrolóra obce, aby skontroloval všetky doklady týkajúce sa financovania DHZ, nakoľko p.Smotrila má podozrenie z vážnych nedostatkov. P.Smotrila upovedomil poslancov o založení Obecného futbalového klubu , prečítal schválené stanovy Min.vnútra SR. P.Dolanský ,dal návrh poslancom, aby bolo o založení OFK hlasované. Kontrolór obce mu do toho vstúpil tým, že je to protizákonné a na jeho odporúčanie k hlasovaniu nedošlo.

K bodu č:8 Záver Poslanci sa o 18.00 hod.rozišli

Zapisovateľ: Smotrila Jaroslav

Starostka obce: Marta Stanislavová

Overovatelia zápisnice: Farkašovský , Kubovčíková

V Matejovciach nad Hornádom 2.2.2017